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Véget ért az Avas szálló csaknem 
húsz éve tartó kálváriája. Miskolc 
önkormányzata április 15-én, fel-
számolói liciteljáráson 155 millió 
forintért visszavásárolta az emble-
matikus épületet.

A legnagyobb idegenforga-
lommal foglalkozó interne-
tes szakportál adatai szerint 
Miskolc bekerült hazánk leg-
népszerűbb turisztikai célál-
lomásainak az elitjébe. Az idei 
év első három hónapjában 
Miskolctapolca olyan népsze-
rű fürdőhelyeket előzött meg 
a ranglistán, mint például Hé-
víz, Zalakaros, vagy Sárvár. 

Ezüstérmesek a DVTK-s lányok
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Egy kosár hiányzott a folytatáshoz „Az idő lassan elszivárog, 
nem lógok a mesék tején, /

hörpintek valódi világot, 
habzó éggel a tetején”.

A KölTéSZET NApjáN
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ÚjrA A MISKolcIAKé 
AZ AVAS SZálló!

A legvonzóbb turisztikai célpontok közé került városunk
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Greennovációs Nagydíjat nyert 
a MIHŐ Miskolci Hőszolgálta-
tó Kft. és a PannErgy Nyrt. közös 
geotermikus távfűtési rendszere a 
Professional Publishing Hungary 
negyedik alkalommal meghirde-
tett versenyén. A megmérettetés 
célja, hogy a környezettudatos gaz-
daságért tevékenykedők megismer-
jék egymás munkáját, eredményeik 
pedig kellő figyelmet kapjanak.

A miskolci geotermikus távfűté-
si rendszer egyedülálló, innovatív 
megoldásai, valamint a fejlesztés 
nagysága miatt érdemelte ki az el-
ismerést. A MIHŐ ugyanis hazánk 
második legnagyobb közüzemi táv-
hőszolgáltató társasága. A két éve 
megépített geotermikus rendszer-

nek köszönhetően 31.528 miskolci 
lakás és 941 egyéb fogyasztó 47,42 
százalékban megújuló energiából 
kapja a fűtési célú hőenergiát. Ez-
zel csak az elmúlt évben 19.3 millió 
köbméter földgáz kiváltása valósult 
meg és 36.704 tonna szén-dioxid 
nem került a levegőbe. Országos 
szinten a nemzeti energiastratégiá-
ban rögzített geotermikus energiá-
ból származó energiamennyiség kö-
zel 10 százalékát Miskolc adja.

Az elhasznált, nagy mennyiségű, 
kihűlt termálvizet három visszasaj-
toló kút juttatja vissza a mélybe, ahol 
a geotermikus hőenergia újra felfűti, 
így gyakorlatilag kimeríthetetlen a 
hőforrás.

A környezetbarát technoló-
gia ráadásul olcsóbb, mint a gáz-

ra épülő, mert a távhőszolgáltatás 
termelői és fogyasztói árát törvény 
szabályozza, sikerült elérni, hogy 
a geotermikus energia ára a fosz-
szilis hőtermeléshez képest min-
dig legalább 50 Ft/GJ-lal kedve-
zőbb legyen.

A borsodi megyeszékhely 2011-
ben csatlakozott a Green City nem-
zetközi mozgalomhoz és a hazai 
települések sorában elsőként fogal-
mazta meg fenntartható városfej-
lesztési alapelveit, célkitűzéseit és 
az ezekre alapozott jövőképét. Azó-
ta szinte mindegyik beruházás ter-
vezése és kivitelezése ezek mentén 
történik. A Greennovációs Nagy-
díj megerősíti: Miskolc jó úton jár, 
hogy élhetőbb, egészségesebb és 
fenntartható város legyen.

MisKolc isMét a legjobbaK Között!

Udvariassági, bemutatkozó látoga-
tást tett csütörtökön Miskolcon az 
Indonéz Köztársaság új, budapesti 
nagykövete (képünkön középen). 
Wening Esthyprobo Fatandari Kri-
za Ákos polgármesternek elmond-
ta, gyönyörűnek találja a várost és 
nagyon boldog, hogy itt lehet.

A nagykövet kíséretével végigsé-
tált, nézelődött a Széchenyi utcán, a 
Centrumtól a Városház térig. Dél-
után négy órára érkezett a polgár-
mesteri hivatalba, ahol Kriza Ákos, 
Miskolc polgármestere köszöntötte. 
Virágot és hungarikumokat tartal-
mazó ajándékcsomagot adott át a 
nagykövet asszonynak, aki hazá-
ját bemutató, reprezentatív kötettel 
kedveskedett.

Kriza Ákos a beszélgetés során 
örömét fejezte ki, hogy személye-
sen is felveheti a kapcsolatot In-
donézia új nagykövetével, akinek 
az elődjével jól ismerték egymást. 
A polgármester utalt az esti, Indo-
nézia szépségeit bemutató, látvá-
nyos előadásra, amit a Padjadjaran 
Egyetemről érkező kórus ad elő 
Miskolcon. – Bízom benne, hogy 
a kultúrán túl, idővel turisztikai és 
gazdasági kapcsolatainkat is meg-
erősíthetjük. Városunk nagy sze-
retettel fogadja az Önöktől érkező 
turistákat. Indonézia rendkívül 
gazdag nyersanyagokban, így a 
gazdasági élet szereplői is szíve-
sen keresik majd a kapcsolatot or-
szágukkal – hangsúlyozta Miskolc 
polgármestere.

bemutatkozott  
indonézia nagykövete

Ülést tartott csütörtökön Miskolc 
közgyűlése. Kriza Ákos polgár-
mester napirend előtti felszólalásá-
ban a Miskolci Jegesmedvék csapa-
tának eredményeit méltatta. 

A Macik csapata idén magyar baj-
nok lett, megnyerte a Magyar Kupát 
és a MOL Ligát. Ezzel kiemelkedő 
miskolci sikert ért el, ahogy Kriza 
Ákos fogalmazott: a csapat vissza-
adta a város önbecsülését. A polgár-
mester köszönetet mondott az elért 
sikerekért Egri István klubelnök-
nek, Majoross Gergely vezetőedző-
nek és a játékosoknak is. – A Mis-
kolci Jegesmedvék csapatban voltak 
a legjobbak. Olyanok, mint Miskolc: 
városunk is mindig csapatban erős – 
hangoztatta a polgármester.

A közgyűlés döntése értelmében új 
rendészek kezdhetik meg a munkát a 
Miskolci Önkormányzati Rendészet-
nél. Az előterjesztés szerint húsz fővel 
nő a közterületen szolgálatot teljesítő 
csoport létszáma, s kettővel többen 
lesznek az irodai alkalmazottak. A 
jövőben a húsz miskolci választókör-
zetben egy-egy állandó rendész, azaz 
„seriff” teljesít majd szolgálatot, akik-
hez a lakosság közvetlenül fordulhat 
segítségért. Napi 24 órában teljesí-

tenek majd szolgálatot, éjjel-nappal 
járőröznek. Feladataik közé tartozik 
a közrend fenntartása. A leendő se-
riffek kiképzése már zajlik – nem csu-
pán jogi és hatósági, hanem pszicho-
lógiai és kommunikációs ismereteket 
is szereznek. Cél, hogy valódi segítsé-
get tudjanak nyújtani, a területükön 
felmerülő problémákra. 

Kriza Ákos polgármester az előter-
jesztéssel kapcsolatban kiemelte: je-
lentős előrelépést jelent közbiztonság 
területén. A szocialisták időszakában 
35-en dolgoztak közterület felügyelő-
ként, most 160-an fognak. Kiss János 
alpolgármester hozzátette: nagyon 
ügyelnek rá, hogy a rendészeti politi-
kában betartsák az ígéreteiket. Ide tar-
tozik például a fészekrakó-probléma, 
amiről ma kevesen beszélnek, mert si-
került a kérdést megoldani. S ide tar-
tozik a nyomortelepek felszámolása, 
amellyel kapcsolatban nagyon eltökélt 
a városvezetés. Egy hónappal ezelőtt 
minden idők legnagyobb rendészeti 
költségvetését fogadták el, 650 millió 
forintos összeggel. 

– Azt szeretnénk, hogy olyan em-
berek jelenjenek meg a közterületen, 
akikről sugárzik, hogy egy győztes 
csapatot alkotnak. Ez a társaság sok-
kal erősebb és képzettebb, mint a 2010 

előtti csapat volt. Mindez egy minő-
ségi fordulatot jelent a miskolci köz-
biztonsági rendszerben – fogalmazott 
Kiss János.

Együttműködési keret-megállapodást 
köt Miskolc szlovákiai testvérvárosával, 
Kassával. Az Európai Unió 2014 és 2020 
közötti gazdasági programjában kiemelt 
szerepet kapnak a regionális, határon át-
nyúló kapcsolatok. Erre csaknem 9 mil-
lió eurót fordítanak, többet, mint az elő-
ző ciklusban, amikor 7,5 milliárd jutott 
erre a feladatra. Az együttműködésnek 
elsősorban gazdasági és foglalkoztatási, 
de turisztikai és környezetvédelmi ered-
ményei is lehetnek.

Egy másik jelentős, külkapcsolatot 
érintő döntés is született a közgyűlé-

sen. Orbán Viktor miniszterelnök a 
héten arra kérte a magyar önkormány-
zatokat, hogy lehetőségeikhez mér-
ten támogassanak kárpártaljai magyar 
lakta településeket. Az ukrán háborús 
helyzet miatt ugyanis ellehetetlenül-
tek ezek a falvak, városok. Miskolc 20 
millió forinttal támogatja a kárpátal-
jai magyar lakta településeket. Dercen, 
Salánk, Nagybégány, valamint Palágy-
komoróc Kisszelmenccel közösen öt-öt 
millió forintot kap.

Újabb elemmel bővül a Salkaházi 
Sára Miskolc Program. A közgyűlés el-
fogadta, hogy egyes városi intézmények 
térítésmentesen adják bérbe terme-
it olyan önkormányzati rendezvények 
számára, amelyeket a programban részt 

vevő időseknek szerveznek. A határozat 
a színházat, a bábszínházat, a kulturális 
központot, a szimfonikusokat és a Vá-
rosi Szabadidőközpontot érinti.

Döntöttek arról, hogy május elsejé-
től bevezetik a Miskolc Pass turisztikai 
kártyát, amely kedvezményeket nyújt a 
turistáknak és a miskolciaknak. A tu-
risták egy-, illetve többnapos kártyát 
vásárolhatnak 6500-tól 16 ezer forintig 
terjedő áron. Ezzel a kártyával ingyen 
utazhatnak az MVK járatain és térítés-
mentesen kereshetik fel például a Di-
ósgyőri várat vagy a Barlangfürdőt. A 
miskolciak is különleges lehetőséghez 
jutnak a kártyával: ők 6500 forintért 
egy éven át csaknem 20 ezer forint ér-
tékű kedvezményt vehetnek igénybe.

Minőségi fordulat a város közbiztonságában

Döntöttek a seriff- 
rendszer bevezetéséről

Képünkön Kriza Ákos polgármester, és Nyíri László, a MIHŐ Kft. ügyvezető igazgatója a díjjal
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Salkaházi Program 2015

A rendezvényre jegyek  térítésmentesen átvehetők a Sportcsarnok főbejárati  
jegypénztáránál nyugdíjas igazolvánnyal történő regisztráció után   

az alábbi időpontokban: április 27., 28., 29., 30. és május 4., 5., 6., 14-18. óráig

A legvonzóbb turisztikai  
célpontok közé  
került városunk
A legnagyobb idegenforgalommal foglalkozó internetes 
szakportál adatai szerint Miskolc bekerült hazánk leg-
népszerűbb turisztikai célállomásainak az elitjébe. Az 
idei év első három hónapjában Miskolctapolca olyan nép-
szerű fürdőhelyeket előzött meg a ranglistán, mint pél-
dául Hévíz, Zalakaros, vagy Sárvár – mondta el szerdán 
Soós Attila, a Fidesz frakció helyi vezetője. 

Soós Attila kiemelte: a Fi-
desz-KDNP-s városvezetés 
elmúlt években tett erőfeszí-
téseinek eredményei már lát-
szanak. A turizmus az egyik 
legdinamikusabban fejlődő 
ágazata a miskolci gazdaság-
nak, több mint százezerrel 
nőtt a vendégéjszakák szá-
ma, az idegenforgalmi adó 
a 2013-as 97,8 millióról 150 
millióra nőtt tavaly. 2015. 

első negyedévéről elmond-
ható, hogy Miskolc és Mis-
kolctapolca – köszönhetően a 
fejlesztéseknek – az országos 
élmezőnybe, az első 10 város 
közé került. Olyan népszerű 
és rangos fürdővárosokat si-
került legyőzni az első három 
hónapban, mint Zalakaros 
vagy Hajdúszo boszló. A hús-
véti illetve a hosszú hétvégi 
szállásfoglalási adatokat vizs-

gálva, kiderül, hogy hazánk-
ban Miskolctapolca fogadta 
Budapest után a legtöbb szál-
lóvendéget. 

Ez az óriási vendégforga-
lom természetesen tükrö-
ződik a város kereskedelmi 
szálláshelyeinek díjbevéte-
lein is. A külföldiek az idén 
36 százalékkal többet költöt-
tek nálunk erre a célra, mint 
tavaly az év első két hónap-
jában, míg ugyanebben az 
időszakban a kereskedelmi 
szállásdíjak összforgalma 
a városban 17 százalékkal 
nőtt, a bevétel már jócskán 
meghaladta a negyedmilli-
árd forintot.

Véget ért az Avas szálló csaknem 
húsz éve tartó kálváriája. Miskolc 
önkormányzata április 15-én felszá-
molói liciteljáráson 155 millió forin-
tért visszavásárolta az emblematikus 
épületet.

– Tegnap írtam alá az Avas szálló 
megvásárlásáról szóló szerződést – je-
lentette be szerdai sajtótájékoztatóján 
Kriza Ákos polgármester. – Ezzel 18 év 
után újra Miskolc tulajdonába került a 
szálló. Mindannyian tudjuk, hogy ez 
az emblematikus épület hány éve pusz-
tul a város szívében. Nos, most megte-
remtettük a lehetőségét annak, hogy 
az önkormányzat saját kezébe vegye a 
fejlesztést – hangsúlyozta. Az épülettel 
kapcsolatos tervekről megtudtuk, hogy 
elkészült egy tanulmány, amely szerint 
a jövőben is szállodaként működtetnék 

a létesítményt.  – Azt hiszem, ez min-
den miskolci számára örömteli bejelen-
tés – emelte ki a városvezető.

Az Avas szálló kálváriája 1997-ben 
kezdődött, amikor 135 millióért meg-
vásárolta a Multicasa Consulting, vál-
lalva, hogy két éven belül felújítja. A ha-
táridőt többször módosították, bontási 
és építési munkákat végeztek, végül a 
beruházó 2010-ben levonult. Azó-
ta úgy áll az épület, ahogy a mun-
kákat éppen félbehagyták. Állaga 
egyre romlott, a homlokzat már a 
járókelőkre is veszélyt jelentett. Az 
önkormányzat annyit tehetett, hogy 
2013. októberében a miskolci ingatlan-
kezelőtől megrendelte az életveszélyes 
állapotot megszüntető munkákat.

Az Avas szállót az eladáskor tár-
sasházként jegyezték be, a földszinti 
Kossuth Mozi albetéte végig az ön-

kormányzat tulajdonában maradt. Ez 
volt az oka, hogy a város vállalhatta 
az életveszélyes állapot megszünteté-
sét és elvégezhette a hatóságilag előírt 
munkákat. Ezek költségét később be-
hajtotta.

Amikor a Multicasa Consulting fel-
számolás alá került és értékesítésre 
hirdették a szállót, a város a megfelelő 
vételár kivárásának stratégiáját válasz-
totta. Eközben nagyon komoly munka 
zajlott a háttérben, az épületre vonatko-
zó, minden fellelhető dokumentum év-
tizedekkel korábbra nyúló felkutatása, 
elemzése megtörtént.

 A 18 évvel ezelőtti társashá-
zi alapító okiratban az szerepel, 

hogy az albetéteseknek elővásárlá-
si joguk van és ez lehetőséget nyújtott 

az ingatlan visszaszerzéséhez. A kérdés 
már csak az volt, milyen áron?

A közgyűlés február 6-án felhatalma-
zást adott a polgármesternek, hogy az 
épület becsértéke alatti összegben tár-
gyalhat az Avas szálló megvásárlásáról. 
Mivel a felszámoló a szállót többször 
is meghirdette eladásra, lehetővé vált, 
hogy a licitálók a becsérték 50 száza-
lékáért megvegyék. Kedden az önkor-
mányzat egyedüli ajánlattevő volt, és 
155 millió forintért sikerült megszerez-
nie a tulajdonjogot.

Ezzel végre megnyílt a lehetőség, 
hogy a belváros egyik legmeghatá-
rozóbb, emblematikus épülete újra a 

régi fényében tündökölhessen. – Nem 
győzzük elégszer hangsúlyozni, hogy 
a városvezetés stratégiai célkitűzései-
ben – a munkahelyteremtés, közrend, 
közbiztonság javítása mellett – ki-
emelt helyen szerepel Miskolc vonze-
rejének és ismertségének növelése. A 
szakemberek egybehangzó vélemé-
nye, hogy az Avas szállónak is komoly 
szerepe lesz majd a miskolci idegen-
forgalomban – tette hozzá az elhang-
zottakhoz Soós Attila, a Fidesz mis-
kolci képviselőcsoportjának vezetője, 
kiemeltve: a Fidesz-KDNP-s városve-
zetés elmúlt években tett erőfeszítése-
inek eredményei már látszanak. A tu-
rizmus az egyik legdinamikusabban 
fejlődő ágazata a miskolci gazdaság-
nak. (Bővebben lásd. külön)

ÚjrA A miSKolciAKé Az AvAS Szálló!
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Az Öveges pályázat keretében hoz-
ták létre a miskolci Földes Ferenc 
Gimnázium új, korszerű labora-
tóriumát, amely a biológia, fizika, 
kémia és földrajz tantárgy oktatá-
sát segíti. A több, mint 330 milliós 
projekt záró-rendezvényét kedden 
tartották az intézményben. 

A program 
2013-ban indult, 
azzal a céllal, hogy 
segítse a középis-
kola, valamint a 
miskolci kistér-
ségben működő 
15 általános isko-
la diákjainak ter-
mészettudomá-
nyos oktatását. 
Azóta megépült 
két, egyenként 
18 diák befoga-
dására alkalmas, korszerű kísérleti 
eszközökkel felszerelt laboratórium, 
és megtörtént a pedagógusok kép-
zése. Új, korszerű tananyagok ké-
szültek a hozzájuk kapcsolódó se-
gédanyagokkal együtt. A projekt 
teljes költsége közel 332 millió forint 
volt.  – Vállaltuk, hogy megtartunk 
350 kontakt órát, elkészítünk 360 di-
gitalizált kísérletet, illetve tananya-
gokat állítunk össze – mondta el Ve-
res Pál, a gimnázium igazgatója. – A 

labor nagyon népszerű, szeretik a fi-
atalok, ez már 21. századi színvonal.

Miskolc városa nagyon sokat tett 
azért, hogy ez a természettudomá-
nyos laboratórium létrejöjjön. Ezt 
már Óvári Zsuzsanna főosztályveze-
tő mondta, utalva rá, hogy a városban 
összesen négy ilyen korszerű labora-

tórium műkö-
dik a Társadal-
mi Megújulás 
Operatív prog-
ramnak kö-
szönhetően.

Az első a 
Herman Ottó 
Gi mná ziu m-
ban készült el, 
amit a Lévay 
József Reformá-
tus Gimnázium, 
a Földes Ferenc 
Gimnázium, il-
letve az Avasi 

Gimnázium hasonló jellegű fejlesz-
tései követtek. Ezek összesen több 
mint egy milliárd forint értéket hoz-
tak Miskolcra. A megyeszékhelyen 
20 ezer diák tanul és nem mindegy, 
hogy milyen feltételek között – hang-
súlyozta Óvári Zsuzsanna. A Földes 
Ferenc Gimnázium laboratóriuma-
inak szabad kapacitására további is-
kolák is jelentkezhetnek partnerin-
tézménynek. 

Csütörtök délután a 
szurkolói csoportok 
képviselői is megis-
merhették a diós-
győri aréna építé-
sének részleteit, a 
rekonstrukció ütem-
tervét. Most készítik 
el a kivitelezési ter-
vet, folynak a hatósá-
gi engedélyeztetések, 
vizsgálatok. A telkek 
átalakítása folyamat-
ban van. 

A beruházást kiemelten kezelik, a 
kiviteli terv júliusban készül el, utá-
na írják ki a közbeszerzési pályáza-
tot. A közbeszerzési folyamat több 
hónapot vesz igénybe – számolt be 
az eseményen elhangzottakról az 
amigeleken.hu szurkolói portál.

E szerint novemberben vagy de-
cemberben lehet meg a közbeszerzé-
si pályázat eredménye. Párhuzamo-
san az MVSC pályát is fejlesztik, azt 
szeretnék ugyanis, hogy az építkezés 

alatt ne kelljen más városba utaznia a 
DVTK-nak, fontos, hogy a csapat itt-
hon játssza hazai mérkőzéseit.

Az MVSC pálya kivitelezése 2015. 
szeptemberében kezdődik, a pálya fel-
újításával. Október, november hónap-
ban előkészítő munkákat végeznek, 
hogy az őszi idény zárását követően, 
azonnal elkezdhessék a napos oldal és 
a világítás átszállítását. A jelenlegi le-
látót felújítják, és a kiszolgáló épület 
bővülni fog. A tervek szerint 2016. feb-

ruár végére az MVSC 
pálya alkalmas lehet a 
mérkőzések lejátszásá-
ra, a  tavaszi idényt itt 
kezdheti a DVTK. Fo-
lyamatos egyeztetések 
folynak ebben az ügy-
ben az MLSZ-szel.

A DVTK stadion 
bontása 2016. elején 
kezdődhet meg. A ter-
vek szerint a munka 
2017. tavaszán fejeződik 
be. Pontos hónapot még 
nem lehet mondani, va-

lamikor február és július között.
Mint ismert, még januárban Sesz-

ták Miklós nemzeti fejlesztési mi-
niszter Miskolcon jelentette be, hogy 
4,5 helyett nyolc milliárd forintot 
biztosít a kormány az új diósgyőri 
stadion felépítésére. Február elején 
kiemelt jelentőségűvé nyilvánították 
a stadion rekonstrukcióját. A beru-
házás nemcsak a pályát érinti, de a 
környéket is, megújítják a parkoló-
kat, és a bekötőutakat. 

Enyhül az idő, kevesebbet kell 
fűteni. A fűtési idény hivatalosan 
május 15-ig tart, de csak addig ma-
rad a szolgáltatás, ameddig a külső 
napi átlaghőmérséklet ezt megkí-
vánja.

Évek óta bevett 
gyakorlat, hogy az 
enyhébb tavaszi 
időjárás beköszön-
tével a meteorológi-
ai adatokra is figyel-
nek a MIHŐ Kft. 
szakemberei A ta-
vaszias időszakban, 
napközben, ahogy 
emelkedik a külső hőmérséklet – 
akár 20 Celsius fok fölé is – a hő-
központi automatika leszabályoz-
za a radiátorokban keringő fűtővíz 
hőmérsékletét. Ez azt jelenti, hogy 
a déli órákban előfordul, hogy nem 

kell fűteni, ekkor a radiátorok le-
hűlnek és hidegek lesznek, de 
ahogy a külső hőmérséklet kezd 

visszahűlni, a fűtés újra beindul, 
a radiátorok felmelegednek.

Nyíri László, a MIHŐ Kft. ügyve-
zető igazgatója elmondta, a MIHŐ 

Kft. ebben az időszakban alkalmaz-
za az úgynevezett szakaszos fűtést 
is. Folyamatosan figyelik a meteo-
rológia előrejelzést, és amennyiben 
magas a várható külső hőmérséklet, 

a reggeli órákban le-
állítják a fűtést, es-
tefelé, amikor gyor-
san hűl a levegő, 
ismét bekapcsolják. 
Ezzel további ener-
gia-megtakarítást, 
költség-csökkentést 
érnek el. 

A fűtési idény 
szeptember 15-től 

május 15-ig tart. Ezen 
időszakban a MIHŐ Kft. a lakókö-
zösségekkel kötött megállapodások 
szerint akkor fűt, amikor a napi kö-
zéphőmérséklet előreláthatólag há-
rom egymást követő napon 12 Celsi-
us fok, vagy egy napon át 10 Celsius 
fok alatt marad. A társasházak ter-
mészetesen a megállapodásokat 
módosíthatják, igényeiknek megfe-
lelően: ha a fentiektől eltérően sze-
retnének fűteni, akkor fűtési megbí-
zottjaikon keresztül, írásban jelezzék 
a MIHŐ Kft. felé.

Helyreállt a GöröGszőlő utca forGalma 
Betemették a gödröket és új aszfaltréteg került a Görög-

szőlő utca egyes részeire, így mostantól újra járható kerék-
párral és autóval a Szerdahelyi, Daru és Nemzetőr utcát 
érintő szakasz.

Deák Bárdos Mihály önkormányzati képviselőtől meg-
tudtuk, a szennyvízhálózat rekonstrukciója után a kivitele-
ző cég gödröket és törmeléket hagyott maga után. Az ott la-
kók ezért a térség önkormányzati képviselőjéhez fordultak 
segítségért. A helyreállítási munkákat mostanra fejezték be 
az érintett útszakaszon.

 A kerékpárút-
tal kapcsolatban 
áldatlan állapo-
tok uralkodtak, 
nem nagyon lehe-
tett kerékpárral és 
autóval közleked-
ni. Ezeket a lyukakat sikerült betömni, és egy új aszfaltré-
teget felhúzni az útra. Örülök, hogy segíthettem az itt élők-
nek – fogalmazott az önkormányzati képviselő.

Helyreállítják a tavaly leszakadt 
támfalat, vízelvezető árkokat építe-
nek és új útburkolatot kap a temető 
felé vezető útszakasz a bükkszent-
lászlói városrészben. A munkálatok 
nyáron kezdődnek.

Mint ismert, az elmúlt évben, a több 
napos esőzésnek köszönhetően, nagy 
gondokat okozott a hegyekből lezú-
duló víz Bükkszentlászlón. A teme-
tőhöz vezető útszakasz közvetlenül a 
hegy lábánál fekszik, az út másik ol-

dalán már lakóházak vannak. Az eső-
zések során folyamatosan veszélyben 
vannak a lakók, hiszen ilyenkor nem 
csak az úttest rongálódik, tavaly pél-
dául a partfal egy része is leszakadt, a 
hömpölygő víz elöntötte a közeli há-
zak udvarát.

Az úttestet és a leszakadt partfalat 
akkor ideiglenesen helyreállították, a 
mostani beruházás azonban végleges 
megoldást nyújt majd az ott élőknek. 
Gazdusné Pankucsi Katalin önkor-
mányzati képviselő elmondta: ebből 

a pályázatból új, szilárd útburkolattal 
látják el az útszakaszt, emellett egy új 
támfalat és vízelvezető árkokat építe-
nek az érintett út mentén.

Megtudtuk, a projekt során a Tatár 
árokban folyó patak medrét is kiszé-
lesítik, s a városgazda jóvoltából, két 
fedett buszmegállót kap a település-
rész. Jelenleg a közbeszerzési tárgya-
lások folynak. A munkálatokat elő-
reláthatólag júniusban elkezdik és ha 
minden jól megy, augusztusban be fe-
jezik.

Hűl(het)nek a radiátorok
melegszik az idő

Százmilliós fejlesztés 
Bükkszentlászlón

Népszerűek 
az új laboratóriumok

a szurkolókkal eGyeztettek 
a stadioNrekoNstrukcióról
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József Attila:

Virág
Megőrized-e lángvirágom,
mit kezem szivedre tűz?
Heve: nyaram, s ő nyíló berkem:
gyomnyi fekete tűz.

Volt úgy, hogy nem volt füstgyomocska,
de bokros mennyei jel, -
a pokolvihar a virágzást
tőle tanulta el.

Tőle tanulta s fellegszirma
fodrozva, rengve vonult,
s mint jácintporzók, kihajolván
villámival, lenyult.

Szaggatta, tépte gyomocskámat.
Harmatja jégeső,
és megborzongva rája rázta,
ki friss-nedvet leső.

Most virágpora leheletnyi,
és talán meddő korom,
mely, ím, reszketve száll hajadra
és gyászfátyolba von.

Szeresd és viseld lángvirágom,
mit kezem szivedre tűz,
forró nyaram ő s csendes berkem:
gyomnyi fekete tűz.

„Az idő lassan elszivárog, /nem 
lógok a mesék tején, / hörpintek 
valódi világot, / habzó éggel a tete-
jén.” József Attila születésének 110. 
évfordulóján, hagyományosan Lil-
lafüreden, az Óda emléktáblánál 
emlékeztek meg a költészet napjá-
ról Miskolcon. 

Idén 51 éve annak, hogy József 
Attila születésnapja, április 11. egy-
ben a magyar költészet napja is. A 
II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi 
Könyvtár által szervezett  lillafüredi 
megemlékezésen Csontos János köl-
tő mondott ünnepi beszédet, majd 
minden résztvevő elszavalhatott egy 
rövid verset a költő szobránál. 

Csontos János beszédében kiemel-
te: az ember olykor óhatatlanul el-
tűnődik, vannak-e a magyar költé-
szetnek olyan kitüntetett földrajzi 
pontjai, amelyeket akár be is táplál-
hatnánk egy nem létező irodalmi 
GPS-be. Léteznek-e olyan egyszer-
re virtuális és valóságos zarándok-
helyeink, ahol megilletődötten áll 

meg a mindenkori olvasó? 
Lillafüred, ahol József Atti-
la megírta Óda című versét, 
mindenképpen ilyen hely – 
hangsúlyozta a költő. 

Csontos Jánosnak számta-
lan verse, verstöredéke József 
Attila hatására, ihletésére 
született. Igazi különleges-
ségnek számít Száz év talány 

c. műve, ebben je-
lentek meg a költő 
fennmaradt verstö-
redékei, Csontos Já-
nos kiegészítésével.

A város képvisele-
tében Kiss Gábor alpol-
gármester köszöntötte az 
ünneplőket a megemléke-
zésen. Elmondta, költészetről be-
szélni ma nagy kihívás, hiszen ren-
geteget változott a világ: a fiatalok 
zömében nem verseskötetet fognak 
a kezükbe, hanem valamilyen „okos 
eszközt”, a felnőtteknek pedig keve-
sebb idejük jut a művészetekre, s így 
a versekre. Megváltozott a világ ab-

ban is, hogy a prob-
lémákat, történése-
ket kevésbé akarjuk 
irodalmi környe-
zetbe, rímekbe fűz-

ve átadni. A legfon-
tosabb elgondolkodni 

ezen a napon azon, mi is 
a költő igazi dolga.

– Egy kortárs német alkotó úgy 
fogalmazott: semmi más dolga nincs 
a költőnek, csak az, hogy amit maga 
körül lát a saját képére formálva rak-
ja össze újra, s ezzel másoknak is egy 
újfajta élményt nyújtson – hangoztatta 
Kiss Gábor. A költészet napja jó alka-
lom arra – emelte ki az alpolgármester 

–, hogy mindannyian végiggondoljuk: 
tudunk-e, lehet-e tenni azért, hogy éle-
tünkben, a fiatalok életében mindez 
nagyobb szerepet tudjon kapni.

– Sok helyen ünneplik ma a költészet 
napját szerte az országban, de úgy gon-
dolom, kevés olyan igazán illő helyszín 
van, mint Lillafüred, ahol az Óda meg-
született. Idén egy rendkívül jó hangu-
latú programot szerveztek, hiszen szép 
időben sokan eljöttek és mindenki 
úgy helyezheti el a virágait József At-
tila szobránál, hogy elmond egy vers-
töredéket, amit magával hozott. Úgy 
gondolom, ennél szebb megemlékezés 
nincs a költészet napján – fogalmazott 
Kiss Gábor.

Ezrek operája, Andersen mese ősbe-
mutatója, Puccini befejezetlen Turan-
dotjának új vége, Bartók korabeli dísz-
letei és jelmezei, továbbá új virtuózok 
– ezekkel kecsegtet az idei Operafesz-
tivál, június 12-21. között.  Kesselyák 
Gergellyel, a tíznapos rendezvény 
szakmai vezetőjével beszélgettünk. 

– A méltán népszerű Ezrek operája 
idén Verdi Trubadúrja lesz. Most nem 
utcai előadásként jelenik meg a fesztivá-
lon, hanem egy valódi megrendezett da-
rabként – mondta el Kesselyák 
Gergely. – Galgóczy 

Judit rendezésében az Operaházzal kö-
zösen adják elő a miskolci művészek. A 
rendezőnő munkáit egészen közelről is-
merheti a helyi közönség, hiszen a Mis-
kolci Nemzeti Színházban tevékenyke-
dett négy éven át 1988-tól. A Trubadúr 
beharangozója az Erzsébet téri színpa-
don lesz két alkalommal, a megszokott 
módon. A teljes előadásra regisztrálni 
kell majd az ingyenes jegyekért. 

Fekete Gyula új operájának ősbemu-
tatóját Miskolc közönsége láthatja, hall-
hatja először – hangoztatta a szakmai 
vezető. – Témája Andersen egy nagyon 

erős érzelmi töltetű, expresszív 

meséje. A dán író „Egy anya története” 
címmel írt drámai, fájdalmas mesét ar-
ról, hogy egy anya hogyan követeli visz-
sza fiát a haláltól. Nem kötöttem meg az 
operaíró kezét, így még nem tudni, hogy 
csak felnőttek hallgathatják-e meg az ős-
bemutatót, vagy gyerekek is jelen lehet-
nek – tette hozzá Kesselyák Gergely. 

A Kékszakállú herceg vára egy hihe-
tetlen érdekes előadást kínál a nagyér-
deműnek – avatott be minket a kar-
mester –, hiszen olyan díszlettel és 
jelmezzel játsszák majd, amit Bartók ko-
rában használtak. Nyilván nem az ere-
deti Bartók-korabeli ruhákat öltik ma-

gukra a művészek, hanem 
annak pontos másolatát 
készítjük el. Ez egy valódi 
színháztörténeti érdekesség 

lesz. 
Miskolci vo-

natkozású lesz a 
Fából faragott 
királyfi, amit 
a Csodama-
lom Bábszín-

ház társula-
ta ad elő 

– árulta 
el. – Ez 

egy báb balett lesz, amire szerintem még 
nem volt példa. Kétféleképpen is láthat-
ják az újdonságokat kedvelők: ingyene-
sen az Erzsébet téren és a Nyári szín-
házban színházi körülmények között, 
világítással. 

A tíznapos fesztivál igazi kuriózu-
mának számít Puccini Turandotja. En-
nek ugyanis új befejezés ad új értelmet. 
Puccini eredetileg nem tudta befejezni 
a zeneművet, mert a halál közbeszólt. 
Utasításai alapján azonban Franco Alfa-
no kiegészítette a művet. 2001-ig ezzel a 
befejezéssel játszották mindenhol. Az új 
évezredben azonban új vége született a 

Turandotnak, amit Miskolcon most elő-
ször hallhatnak az operakedvelők. A ré-
gi-új darabot a cseh Janacsek Opera mű-
vészei adják elő. 

Az új felfedezés sorozat tavalyi Milli-
omos Nápolya után az idei év üdvöskéje 
Prokofjev Tüzes Angyala lesz. Ezt a deb-
receni Csokonai Nemzeti Színház mu-
tatja be. 

Lesznek templomi hangversenyek és 
lesz mindenki kedvence, a Virtuózok el-
nevezésű program. Itt új tehetségeket is-
merhet meg a közönség, akik fellépnek a 
gálán, az Operafesztivál zárórendezvé-
nyén.

Franciaországba utazik nyáron a 
Montázs Drámapedagógiai és Köz-
művelődési Egyesület diákszínjátszó 
csoportja, hogy a Miskolci Nemzeti 
Színház Shakespeare-évadához ké-
szült előadásukat egy nemzetkö-
zi fesztivál közönségének is bemu-
tassák. Az egyesület korábban egy 
munkaanyagot küldött a nemzet-

közi fesztivál felhívására, a Shakes-
peare-évadra készült előadásukról, 
s ez alapján megkapták a felkérést 
a szervezőktől a részvételre. Püspö-
ki Péter, a Montázs elnöke elmond-
ta, az ifjúsági fesztivál Tournon sur 
Rhône-ban bő egy hétig tart. Renge-
teg előadással, performance-szal és 
egyéb, kísérőrendezvényekkel tisz-

telegnek Shakespeare emléke előtt. A 
nyári utazásig terveik szerint több-
ször színpadra viszik a darabot, s 
szeretnének még többet beszélgetni 
a bemutatók után a művek monda-
nivalójáról, mert – mint ahogy Püs-
pöki Péter fogalmazott – „mérhe-
tetlenül gazdag az, ami benne van 
Shakespeare életművében”.

FrAnciAországbAn A Montázs 
shAKespeAre-AdAptációJA

idén is különlegességekkel vár a miskolci operafesztivál
exkluzív interjú Kesselyák gergellyel

„Az idő lassan elszivárog, nem lógok a mesék tején…”
Versekkel ünnepeltük József 

Attila születésnapját
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Látogasson el újonnan nyílt exkluzív 
La Femme szaLonunkba  
miskolcon a kazinczy u. 4. szám alá

Hogy miért? A nők sok időt töltenek 
a tükör előtt és be kell látnunk, hogy 
a szépségipar segíthet abban, hogy 
harmóniában legyünk önmagunkkal. 
Számunkra fontos, hogy egy szépség-
kezelés után is vendégünk természe-
tesen szép maradjon. Szalonunkban 
egy helyen megtalálható a fodrászat, 
kozmetika, műköröm és masszázs 
is.  A legmodernebb eszközök és ter-
mékek állnak rendelkezésre minde-
zek megvalósításához. Fodrászaink 
L’oreal Professional termékekkel 

dolgoznak és folyamatos tréningeken 
vesznek részt, hogy a legújabb tren-
deket hozzák el Vendégeink számára. 
Kozmetikánkban legújabb 3 D szem-
pilla, arckezelések és számítógép ál-
tal vezérelt  Nouveau Contour smink-
tetoválás várja vendégeinket. 

További információért látogasson 
el honlapunkra www.lafemmemis-
kolc.hu, facebook oldal: lafemme/
miskolc/. Bejelentekezés: személye-
sen szalonunkban vagy telefonon:  
46/798-659.

Világújdonságok, lóerők, egyedi megoldások

1600 lóerőt tesztelhetnek a Miskolc Autónál!

ebben az évben is igazi csemegéket, világújdon-
ságokat tartogat az autózás és a technika szerelme-
seinek a Volkswagen InnovaTurnéja, amely április 
17-én, miskolcon vette kezdetét. 

Az országos rendezvénysorozat célja most sem válto-
zott: lehetőséget kívánnak biztosítani az érdeklődőknek, 
hogy megismerhessék az új fejlesztéseket, az egyedi, inno-
vatív megoldásokkal rendelkező, különleges modelleket. 
A Miskolc Autó Lorántffy utcai márkakereskedésébe jövő 
szerda délutánig várják az érdeklődőket, akik a tesztveze-
tésen akár a James Bond-filmek szupermodern, szuper-
gyors világában érezhetik magukat. Tóth Norbert értéke-
sítési tanácsadó tájékoztatása szerint, a kipróbálható autók 
között lesz például az idei év legnagyobb Volkswagen-kü-
lönlegessége, a 300 lóerős Golf R, amely a legerősebb szé-
riában gyártott modell. A nyár slágere lehet az automata 
váltós VW Beetle Cabriolet Design, amely klasszikus retro 
stílusú autó, igazi trendi külsővel és modern meghajtással. 
Nyitott tetővel utazva, valóban speciális, természet-közeli 
élmény benne az autózás. A legújabb Volkswagen Touareg 
263 lóerős, bivalyerős motorral, megújult külsővel, magas 
extra felszereltségével mindenképp méltó a figyelemre. Az 
idei kilenc autóból álló innovatív konvojból, kipróbálható 
még a hangtalanul suhanó elektromos meghajtású e-Golf 
is, amely egy töltéssel (akár a garázsban lévő konnektorból) 

190 kilométert képes megtenni káros anyag kibocsátás 
nélkül. Nem hiányoznak a sorból a magasított has magas-
ságú Golf Variant Alltrack, a kettős erőforrással rendelkező 
és ennek ellenére rendkívül takarékos Golf GTE Plug-In- 
Hybrid, illetve a kívül-belül sportos Polo Blue GT sem.

Akik más célra keresnek magas színvonalat képviselő, 
minden igényt kielégítő járműveket, azok számára itt van 
az Amarok Pickup „Canyon” 4 kerék meghajtású egyedi 
kivitelezésű terepjáró, és a Multivan Business amely egy 
hamisítatlan luxus tárgyalóbusz. A 6 személyes, négyke-
rék-meghajtású járműben tévékészülék és minibár is ren-
delkezésre áll. Az állóhelyzeti fűtés, a kanyarfénynyel „ki-
egészített” ködfényszóró, a navigációs rendszer, a belső 
térvédelemmel ellátott riasztó, valamint a tolatókamera 
és parkolóradar a kényelmet és biztonságot is garantálja.

Érdemes tehát megismerni az autózás szerelmeseinek 
a Volkswagen InnovaTurné autóit, április 17–22. között, 
Miskolcon. Szombaton 9.30-tól 14.30-ig, hétfőn, kedden 
és szerdán pedig 9-től 16.30-ig várják az érdeklődőket 
a Miskolc Autó telephelyén, a Lorántffy Zsuzsanna utca 
30/A alatt. Regisztrálni nem szükséges, a tesztvezetés ér-
kezési sorrendben történik.
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A programban résztvevő diá-
koknak úgynevezett mentortaná-
rok segítettek. A legtöbb résztve-

vő javított a tanulmányi átlagán 
- volt olyan diák, aki 2,7-es átlag-
gal került be a programba, s két év 
után 4,1-re tudta felküzdeni ma-
gát.  – Ugyanilyen kedvező válto-
zások figyelhetők meg az igazolt 
és igazolatlan hiányzások tekin-
tetében is. A 250 órát sem érte el 
a tanulók összes hiányzása, és az 
igazolatlan órák száma jelentősen 
csökkent – mondta el Lövei Gabri-
ella Zsuzsanna, a „Szent Benedek 

miskolci iskolánk a to-
vábbtanulás erősíté-

séért” projekt szakmai 
vezetője. Mint megtudtuk, 

a program több résztvevője sikere-
sen leérettségizett, sőt olyanok is 
vannak, akik sikeresen felvételiz-
tek felsőoktatási intézményekbe.

Szentmisével és koszorú-
zással emlékeztek szerdán 
Miskolcon, a minorita temp-
lomban a katyn-i vérengzés 
lengyel áldozataira. 

Sztálin utasítására 1940-
ben lengyel hadifoglyok ezre-
it végezte ki a szovjet NKVD 
Szmolenszk környékén. A ki-
végzetteket tömegsírokba te-
mették, az áldozatok száma 15 és 22 
ezer közé tehető. Az első tömegsírt 

1943. április 13-án, a Katyni erdőben 
találták meg, a lengyel parlament 

ezért 2007-ben katyn-i 
bűntény emléknapjává 
nyilvánította ezt a na-
pot. A miskolci lengyel 
önkormányzat vezetői és 
Kriza Ákos polgármes-
ter közösen koszorúzták 
meg az áldozatoknak em-
léket állító, magyar és len-
gyel nyelvű emléktáblát a 
minorita rendház falán, 
amelyet 2014. április 26-

án avattak fel.

Szociális támogatásokra pályázhatnak
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének Egészség-
ügyi és Szociális Bizottsága pályázatot hirdet a 2015. 
évi szociális alapra, fogyatékosügyi alapra, valamint 
nyugdíjas klubok működési támogatására.

A szociális alapra csak Miskolc közigazgatási hatá-
rain belül működő szociális jellegű feladatokat ellátó 
– legalább egy éve bejegyzett – alapítványok, egyesüle-
tek, szervezetek pályázhatnak.

A fogyatékosügyi alapra is csak Miskolc közigazga-
tási határain belül működő, fogyatékosügyi feladato-

kat ellátó – legalább egy éve bejegyzett – alapítványok, 
egyesületek, szervezetek adhatják be pályázatukat. A 
nyugdíjas klubok működési támogatására (bér és bér-
jellegű költségek kivételével) miskolci székhelyű, mis-
kolci tagsággal – legalább egy éve - működő nyugdíjas 
klubok pályázhatnak.

A pályázatok beadási határideje: 2015. május 12. A 
részletes pályázati kiírások letölthetők a www.miskolc.
hu honlapról, illetve beszerezhetők a Polgármesteri 
Hivatal Humán Főosztály Egészségügyi és Szociális 
Osztályán. 

A málenkij robotról, a szovjet 
kényszermunkatáborokról tartott 
előadást csütörtökön Majorsz-
ki András, a Gulágkutatók 
Nemzetközi Társaságának 
elnöke, a Fráter György Ka-
tolikus Gimnáziumban. A 
rendezvényt a Keresztény 
Értelmiségiek Szerveze-
tének miskolci csoportja 
szervezte. 

Majorszki András – aki „civil-
ben” a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium taná-
ra - bemutatott néhány, a témával foglalkozó 
könyvet, majd ismertette a GULÁG- és a GUP-
VI-táborok felépítését. – Nekünk ez utóbbi 
fontos, hiszen ide vitték az embereket málenkij 
robotra. Összesen négymillió külföldi fordult 
meg ezekben a táborokban, Magyarországon 
szinte nincs olyan család, amelyik nem volt 
érintve – hangsúlyozta. 

A GUPVI az orosz Hadifogoly- és Inter-
náltügyi Főparancsnokság betűszava, más 

néven a külföldiek gulágjának hívták. 
1939. szeptember 19-étől kezdte meg 
működését, háromszázötven fő- és 

négyezer melléktábora 
volt. A magyarországi de-
portálások 1944. novem-

ber 18-án kezdődtek és 1945 
májusáig tartottak.

A deportálásoknak ideológiai és raci-
onális, gazdasági okai voltak – hangoz-
tatta az előadó. – A szovjetek nyilván a 

kollektív bűnösséget is hangsúlyozták, mivel 
társadalmi rendszerük ebben az időben a ka-
tonaságra épült, jelentős munkaerő-hiány volt 
náluk. 

Majorszki András kiemelte, erről a kor-
szakról igenis beszélni kell. Most még lehet 
hiteles visszaemlékezéseket gyűjteni, kutatá-
sokat végezni, s ebben komoly szerep vár a fi-
atalokra. 

Miskolcon a Mária út zarándokai
Idén nyolcadik alkalommal indult 

gyalogos zarándoklat Budapestről 
az úgynevezett Mária útján. A mint-
egy ezer kilométeres távot negyven 
nap alatt járják és imádkozzák végig 
a zarándokok, akik május 22-én ér-
nek el a csíksomlyói búcsúba. Útjuk 
során több nagyvárost is érintenek, 
Miskolcra április 24-én, pénteken ér-
keznek. Több helyen megállnak majd 
a városban, így délelőtt fél 11-kor a 
Jezsuita Gimnáziumnál, délután ne-
gyed 1-kor a Fráter Gimnáziumnál, 
majd 13 óra körül a minorita temp-
lomban, ahol bekapcsolódnak a szentségimádásba. Innen indulnak tovább Csíksomlyóra, ahová 
a pünkösdszombati búcsúra érkeznek meg.

A Mária Út Közép-Európa Zarándokútja, melynek kelet-nyugati tengelye az ausztriai Ma-
riazelltől az erdélyi Csíksomlyóig vezet, mintegy 1400 km-es távon. Kiépítés alatt áll egy észak-dé-
li útvonal is Czestochowa és Medjugorje között. A két útvonalat virtuálisan egymásra helyezve 
egy Közép-Európát átívelő keresztet kapunk. Ezt további alternatívák és leágazások egészítik ki, 
hálózattá fűzve a különféle zarándokhelyeket, természeti-, épített- és kulturális értékeket.

Események 
Elkészült a Szent Anna templom teljes belső felújítása. A megújult épületet április 18-án, szom-

baton délelőtt 10 órakor áldja meg Ternyák Csaba egri érsek. Ugyancsak ezen a napon mutatja be 
a következő szentmisét a Diósgyőri vár Szent Hedvig-kápolnájában Balog Gyula újgyőri plébá-
nos, 14 órai kezdettel. A szentmisére ingyen be lehet menni a várba. 

Április 19-én vasárnap 16 órától mocorgós szentmise lesz a kisgyermekes családoknak a mind-
szenti plébánia Millenniumi-termében. Április 23-án, csütörtökön 15 órakor áldják meg a Sol-
tész Nagy Kálmán utcai felújított és kibővített Görög Katolikus Általános Iskolát. Április 25-én, 
szombaton az egri bazilikában tartják az egyházmegye egyházközségi képviselőcsoportok talál-
kozóját. Miskolcról minden plébániáról indulnak résztvevők a megbeszélt időpontokban.

A KAtyn-i áldozAtoKrA EMléKEztEK

SzEntMiSE éS 
KoSzorúzáS

Egyházi hírek, események„Erről a korszakról igenis, beszélni kell!”

Kétéves programot 
zárt a Szent Benedek 

Gimnázium
Mintegy 50 millió forintos támogatást nyert el 2013-ban a miskolci 
Szent Benedek Gimnázium a hátrányos helyzetű diákok felzárkózta-
tására. Hétfőn a diákok és a tanárok zenés, táncos előadással ünne-
pelték a két éves program végét a gimnáziumban. A felzárkóztatásban 
65 diák vehetett részt.
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 A Széchenyi u. egykori 7. és 9. számú egyemeletes kereskedő és 
üzletházai láthatóak a XX. század elején készült képeslapon. A 7. szá
mú épületet az 1820-as években Tupu Athanáziusz görög kereskedő 
építette, majd halála után a tulajdonjog az ortodox egyházközösségre 
szállt (mint a 9. számú ház esetében is). Földszini üzleteiben bérlők vál
tották egymást. 1875-től Pfliegler J. Ferenc nyitott itt üveg, porcelán és 
kőedény boltot – ismerjük meg visszaemlékezéseiből. Épület- és bútor
festő, aranyozó mesterként számos munkája ismert Miskolcon. 1922-
ben halt meg, üzletét sokféle mesterember használta. Az államosítások 
után a Miskolci Patyolat Vállalat egyik fióküzlete volt itt. A szomszédos 
házakkal együtt 1971ben bontották le.

Dobrossy I. | fotó: MocsárI L., képesLap: sáfráNy Gy. J.

akkor...

...és Most

„A walesi herczeg délelőtt 12 óra-
kor a rendes személyvonattal ér-
kezett Miskolczra. Már a délelőtti 
órákban ezerre menő néptömeg 
lepte el az indóházat és a környé-
két.” - olvassuk a Borsodmegyei 
Lapok 1888. október 2-ai számá-
ban. A trónörökös (alsó képünkön) 
csupán egy napot töltött városunk-
ban, a Három rózsa szállodában 
– ahol korábban 7 szobából álló 
lakosztályát kialakították – s két 
fogadást is adott.

A látogatás oka az európai „nagy-
politikában” tett gesztus volt, amely-
ből egy csepp jutott Miskolc mező-
városnak is. Ferenc József osztrák 
császár és magyar király az angol 
Viktória királynő fiának, Edwárd 
hercegnek, a későbbi VII. Edwárd ki-
rálynak „adományozta” a Miskolcon 
állomásozó 12. számú huszárezredet. 
(A Ferenc József lovassági laktanya 
1881-1896 között épült ki a mai Kas-
sai-Álmos-Huszár és Szeles utcák ál-
tal határolt területen, gyakorlóterén 
a Szentpéteri lakótelep házai állnak.)

A walesi herceg udvari különvonata 
a Gömöri pályaudvaron állt meg, ahol 
a protokolláris fogadás után az egyen-
ruhába öltözött herceg a vasúton szál-
lított lovára ült, majd az indóház mel-
letti területen szemlézte a tiszteletére 
rendezett díszszemlét. Innen hintó 
szállította a szállodába. (A hintót ter-
mészetesen Bécsből szállították Fe-
renc József ajándékaként.)

A szálloda Kazinczy utcára néző 
első emeleti nagytermében volt az 
első fogadás, amelyre a főispán, az 
alispán, a polgármester, a királyi 

törvényszék elnöke, 
az egyházi vezetők, 
s a herceg katonai 
kísérete volt hi-
vatalos. Ezt kö-
vetően hagyo-
mányos angol 
teázásra vonult 
vissza Edwárd, 
majd lóverseny-
re „vitték”. In-
nen visszatérve 60 
terítékes díszebé-
det adott. A falakat 
Angliának és a Mo-
narchiának logóiból ké-
szített drapéria vonta be. A 
drapériák között az ezred volt tu-
lajdonosainak képei függtek, József 
nádortól kezdve Fratricsevics gár-
dakapitányig.” - olvassuk a korabeli 
híradásban.

Az ebéd alatt sürgönyváltás volt a 
trónörökös és Ferenc József között, 
majd ezt követően a vendég köszön-
tötte, s koccintott a császárra, miu-

tán a katonazenekar 
eljátszotta a magyar 

és az angol him-
nuszt.

Este 9 óra-
kor Edwárd még 
meglátogatta a 
huszárezredet, 
majd az éjféli 
„menetrendsze-
rű” vonattal visz-

szautazott Pestre. 
Másnap a Nemzeti 

Kaszinóban fogadást 
rendeztek a tisztele-

tére, s ekkor – a főváro-
si lapok szerint – hosszasan 

méltatta miskolci élményeit.
Ami Miskolc vendéglátásának ak-

kori színvonalát illeti nemcsak a kor-
társ naplóíró, hanem a napilapok is 
megjegyzik, hogy jól sikerült Dresd-
ner András szállodabérlő első napja, 
hiszen 1888. október 1-től 1891-ig ő 
irányította a Grand Hotelt. 

Dobrossy I. 

Százötödik születésnapján kö-
szöntötte nemrégiben Szabó 
Jánosnét Kriza Ákos, Miskolc 
polgármestere, aki arra kérte az 
idős hölgyet: mindig meséljen 
a régi világról, mert ez igazi él-
ményt jelent a fiataloknak.  

Piroska néni jelenleg a Bulgár-
földi Szolgáltató Központ és Gon-
dozóházban él. 1910. április 12-én 
született, a napokban ünnepelte 
százötödik születésnapját. Orvosai 
meg vannak elégedve egészségi ál-
lapotával, bár számos gyógyszert 
szed, nincs komoly betegsége.

A születésnapi ünnepségen, a 
tortabontásnál jelen volt Kriza 
Ákos polgármester és Deák-Bár-
dos Mihály települési képviselő, 
akik virággal, ajándékokkal kö-
szöntötték az ünnepeltet.

Kriza Ákos a beszélgetés so-
rán elmondta, kellemes emléke-

ket idéz számára az ünnepség. Az 
ő nagymamája három évvel lenne 
idősebb, mint az ünnepelt, Piros-
ka néni rá emlékezteti. - Azt ké-
rem, mindig meséljen a régi világ-
ról, mert ez igazi élményt jelent a 
fiatalabbaknak – hangsúlyozta a 
polgármester, aki Orbán Viktor 
miniszterelnök üdvözletét és em-
léklapját is átadta az ünnepeltnek.

Szakmai konferenciát tartottak csü-
törtökön a miskolci városhá za dísz-
termében, természetvéde lemmel és 
állatgondozással fog lal kozó szak-
embereknek. A ren dezvény egy uniós 
programnak volt a része, melynek 
keretében kifutókomplexu mot épí-
tenek a Miskolci Állatkert farkasai-
nak és hiúzainak.

A beruházás egy határon átnyú-
ló, magyar-szlovák Európai Uniós 
együttműködési program ré-
szeként valósul meg, amely 
tavaly indult és – az épít-
kezés mellett – elemei 
a havonta megtartott 
szakmai találkozók 
és a konferencia. A 
szakmai tanácskozás 
részvevőit Pfliegler 
Péter alpolgármester 
köszöntötte.  – Kite-
kintve gondolkozunk 
Miskolc fejlesztésében, 
ami azt jelenti, hogy na-

gyon fontosnak tartjuk az együtt-
működést Kassa városával. Nem az 
első közös program ez, amiben a két 
város együtt vesz részt. Korábban 
ökológiai és borászati programot is 
megvalósítottunk. Az évszázados 
kapcsolat tehát folytatódik a test-
vérvárosok között, most az állat-
kertek közötti együttműködéssel – 
hangsúlyozta nyitóbeszédében. 

Az együttműködés keretében Mis-
kolcon két, védett állatfaj kap ki-

emelt figyelmet: a hiúz és a far-
kas, az utóbbiból mindössze 

tíz példány él ma Magyar-
országon vadon.

A Miskolci Állat-
kertben viszont több 
farkas és hiúz is la-
kik. Idén januártól 
az együttműködési 
program keretében 
kifutókomplexumot 

építenek nekik, amely-
ben elkülönítő, gondo-

zói előkészítő helyiség, 

gondozói folyosó, alvótér lesz az 
állatoknak, és látogatótér, vizesb-
lokkal. – Ötvenegymillió forintos 
beruházásról van szó – mondta el 
Veress Tamás, az állatkert gyűjte-
ményi vezetője, hozzátette: ekko-
ra beruházás még soha nem volt 
az intézményben. – Nagy szükség 
volt már erre, hiszen ahhoz, hogy 
úgy tudjuk bemutatni az állatokat, 
mintha vadon élnének, nagyobb te-
rületet kell biztosítani nekik, mint 
ami most rendelkezésükre áll – 
emelte ki. 

A konferencián részt vevő szak-
emberek reményüket fejezték ki és, 
bíznak abban, hogy a közös prog-
ram segítségével hangsúlyosabbá 
válik a természet és a természeti 
kincsek védelme, a beruházás pedig 
hozzájárul a Miskolci Állatkertben 
élő farkasok és hiúzok természetes 
életkörülmények között történő be-
mutatásához.

a Grand Hotel és kávéháza III.
a veNDéGLátás MIskoLcI eMLékeI

átélte az elmúlt évszázadot
boldog születésnapot!

kIfutó a farkasNak és a HIúzNak 
a Miskolci állatkert eddigi legnagyobb beruházása
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Döntetlen Kispesten
Az OTP Bank Liga 23. fordulójában, múlt szombaton délután a Bozsik Stadi-

onban lépett pályára a DVTK a Honvéd ellen. A piros-fehérek hamar vezetést 
szereztek, a Kispest azonban még az első félidőben kiegyenlített. A küzdelmes 
találkozón végül ez maradt a végeredmény. A hazaiak ezzel maradtak a kiesőzó-
na közelében, a Diósgyőr viszont, az előzmények ismeretében, nem lehet elége-
detlen a megszerzett 1 ponttal.

OTP Bank Liga 23. forduló, eredmény:
Budapest Honvéd - Diósgyőri VTK 1-1 (1-1)

Újabb értékes győzelem
Újabb értékes győzelmet ért el múlt héten a női röplabda NB 1, alsóházi rá-

játszásában az Albrecht MVSC MVSI. A hazai pályán szereplő miskolci csapat, 
a közvetlen rivális Budaörs csapatával mérte össze tudását. Az MVSC egységes 
csapatjátékkal elért 3-1 arányú győzelme teljesen megérdemelt volt, a lányok 
újabb nagy lépést tettek a bennmaradást jelentő 10. hely megszerzéséért.

Gercsák Szabina ott lesz a bakui EB-n
Tizenhat magyar cselgáncsozó utazhat a júniusi Európa-bajnokságra, melyet 

a bakui Európa Játékok keretében rendeznek meg. A magyar keretben ott van 
Gercsák Szabina, a Hell-Miskolci JC dzsúdósa is. A judoinfo szaklap tájékoztatá-
sa szerint kilenc férfi és hét nő képviselheti a magyar színeket Azerbajdzsánban 
június 25. és 28. között.

hítEk, ErEdményEk

l  SzécSény, Hollókő, MoHora,  
Szklabonya: április 25. – 6.000 Ft/fő

l  TuTajozáS a Dunajecen:  
május 2. – 8.000 Ft/fő

l  zakopane a TáTra gyöngySzeMe: 
május 2. – 7.500 Ft/fő
l  riMaSzoMbaT, Fülek, loSonc,  

alSóSzTregova:  
május 16. – 5.000 Ft/fő

l  beTlér DobSina: május 30. – 4.500 Ft/fő
l  bajMóc körMöcbánya: 

május 30. – 7.000 Ft/fő
l  eperFeSzTivál TaHiTóTFaluban:  

május 30. – 6.500 Ft/fő
l  Dunakanyar gyöngySzeMei:  

június 6. – 7.500 Ft/fő
l  győr-pannonHalMa:  

június 6. – 9.000 Ft/fő

Cím: Miskolc, Bató-ház földszintjén 
Tel.: 46/344-454

www.koruTak.hu

ez a kupon 
500 FT-oT ér!  

1 ÚTra 1 Főnek!

"

"

lendítse fel üzleTéT! 
Hirdesse ön is termékét, szolgál-
tatását szórólapon, juttassa el 
újságját, kiadványait kézbesítői 
hálózatunkon keresztül Miskolcon 
és környékén. 

Heti, havi rendszerességű  
terjesztés, mindenki számára elérhető 

akár már nettó 1 Ft/db/ 
alkalom áron!  

rendelésfelvétel: rikkancsmiskolc@gmail.com, 
illetve a 30/244-3033-as telefonszámon.

első alkalomra  
30% kedvezményt  

adunk!

Szelektív hulladékgyűjtő edényzet  
beszerzésének lehetősége társasházak 

és lakásszövetkezetek részére
a MireHuköz nonprofit kft. örömmel értesíti a társasházak és lakásszövetkeze-
tek tisztelt képviselőit, hogy az elmúlt évben tapasztalt szelektív hulladékgyűjté-
si igényre és a kiemelkedő együttműködésre tekintettel társaságunk Miskolc Me-
gyei jogú város önkormányzatával szorosan együttműködve lehetőséget nyújt a 
szelektív hulladékgyűjtő edények térítésmentes beszerzésére.

A szelektív hulladékgyűjtő edények átvételére jogosultak a Miskolc Megyei Jogú Város 
területén lévő társasházak és lakásszövetkezetek, amennyiben

l nincs lejárt hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjtartozásuk, valamint
l  biztosítani tudják a szelektív hulladékgyűjtő edényzet elhelyezését,  

annak épségét és rendeltetésszerű használatát anyagi felelősségvállalással  
nyilatkozatban vállalják.

A közszolgáltatónál regisztrált felhasználási helyenként 240 literes sárga szelektív hulla-
dékgyűjtő edényzet igényelhető, amelyről a közszolgáltató mérlegelés alapján dönt. Az 
edényzet átadására a tartozásmentesség ellenőrzése és az elhelyezés/megőrzés körül-
ményeit vizsgáló ellenőrzés után kerül sor.

igényléS benyÚjTáSa
Az igénylési dokumentációhoz kötelezően kitöltendő igénylői nyilatkozat és igénylési 
adatlap formanyomtatványok letölthetőek a www.mirehukoz.hu weboldalról a Nyom-
tatványok, tájékoztatók menüpontból. Az igénylés benyújtása díjtalan.

az igényléS beaDáSi HaTáriDeje: 2015. 04. 30., 16.00

Az igénylési dokumentáció 1 példányban, lezárt borítékban nyújtandó be

l személyesen az ügyfélszolgálati irodában (3518 Miskolc, Erenyő u. 1.)
l postai úton a 3510 Miskolc, Pf.: 509. címre

Kérjük, a borítékra írják rá:
„Társasházak és lakásszövetkezetek szelektív hulladékgyűjtő edényzetének beszerzése”

az igényléssel kapcsolatos felvilágosítás kérhető  
az info@mirehukoz.hu e-mail címen.

ElérhEtőségEink:  
Ügyfélszolgálati iroda 3518 Miskolc, Erenyő u. 1. Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf.: 509.  

Telefon: +36 46/200-178, +36 46/200-179.  Telefax: +36 46/200-177.  
E-mail: info@mirehukoz.hu. Web: www.mirehukoz.hu

Hirdetés

Múlt szombaton az egri Dobó térről 
rajtolt el a 25. Bosch Szarvasűzők 
országos egyetemi-főiskolai váltófu-
tóverseny. A 12 fős csapatok a Bükki 
Nemzeti Park csodálatos tájain át, 
délután érkeztek meg a Miskolci 
Egyetemre. Összesen 62 csapatnak 
sikerült szintidőn belül teljesíteni a 
75 km-es távot.

Horváth Zita, a Miskolci Egyetem 
általános rektorhelyettese állófoga-
dást adott az esemény partnerei szá-
mára. Javier González Pareja, a ma-

gyarországi Bosch csoport vezetője, 
aki maga is 27 km-t teljesített a ver-
senyből, a szervezés színvonalát mél-
tatta. Besenyei Lajos rector emiritus a 
Magyar Egyetemi – Főiskolai Sport-
szövetség képviseletében beszélt a 
rendezvény értékeiről, jelentőségéről 
és létjogosultságáról.

A Magyarország 2015. évi Egye-
temi – Főiskolai Váltófutó Bajnoka, 
valamint a Bükk-fennsík legfürgébb 
Szarvasűzői címet idén a Debreceni 

Egyetem „Gyermekláncfűrész” nevű 
csapata nyerte el. A második helyezett 
a Szegedi Tudományegyetem „Pajzán 
Majális”, a harmadik pedig a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem „Boschtorcsa-
pás” nevezetű alakulata lett.

A hallgatókból és oktatókból álló 
csapatok versenyét a Pécsi Tudomány-
egyetem ”Pécsi Rókák” nevű csapata 
nyerte, az úgynevezett „Open” (nyílt) 
kategóriában a Vaccsuszirunáj Dream 
Team lett a legjobb. 

Hatalmas csatában, végig izgalmas 
mérkőzésen több mint kétezer szur-
koló előtt kétpontos vereséget szen-
vedtek szerdán este Miskolcon az 
Aluinvent-DVTK kosarasai. Így össze-
sítésben, 3-1-re a Sopron nyerte a baj-
noki döntőt, a diósgyőri lányok ezüs-
térmesek lettek. Női kosárlabda NB I. 
rájátszás, döntő 4. mérkőzés. Aluin-
vent-DVTK – Uniqa Euroleasing Sop-
ron 60-62 (16-14, 15-10, 14-25, 15-13). 
A nyolcszoros bajnok soproniak múlt 
hétfőn 77-74-re nyerték a finálé nyitó-

mérkőzését, három nappal később a 
19 év után döntőbe jutott DVTK 90-
86-tal egyenlített. Vasárnap ismét a 

Sopron élt a hazai pálya előnyével (75-
67), s a DVTK-nak ezúttal nem sike-
rült az egyenlítés.

9
mEGlEpEtéSEkkEl  
juBilált  
a SzarvaSűzők

Egy kosár hiányzott a folytatáshoz Ezüstérmes a dvtk
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A Magyar Telekom hivatalos viszonteladó partnere
munkatársakat keres

ÜZLETKÖTŐ 
munkakörbe Észak-Magyarország (Nógrád, Heves  
és Borsod-Abaúj-Zemplén megye) területére
Feladatok: 
n  A Telekom termékeinek és szolgáltatásainak személyes, az ügyfelek lakóhelyén  

történő értékesítése (mobil, vezetékes, TV, internet)
n  A telekommunikációs piac változásainak figyelemmel kísérése, az ismeretek naprakészen tartása

Elvárásaink:
n középfokú végzettség 
n ügyfélközpontú gondolkodásmód
n jó problémamegoldó és szervező képesség
n jó kommunikációs és kapcsolatteremtő képesség
n alkalmasság az önálló munkavégzésre 
n üzleties megjelenés
n számlaképesség szükséges
n direkt értékesítési tapasztalat előnyt jelent

Amit kínálunk:
n versenyképes, teljesítmény alapú jövedelem 
n teljes munkaidős állás, biztos munkalehetőség
n fiatalos, vidám, eredményorientált csapat
n folyamatos fejlődési lehetőség
n szakmai és értékesítői képzéseken való részvétel
n kedvezményes mobiltelefon használat

Várjuk Önt is a Telekom partnereinek csapatába! 
Küldje el fényképes önéletrajzát a pozíció nevének megjelölésével az oneletrajz@mobilkerteam.hu 
e-mail címre! 

BŐVEBB inForMáció: Körmendi Zoltán, telefonszám: 06-30/269-6900

EgyÜTT. VELEd

Bulgárföldi  
Háztartási Bolt
Borsodcolor Kft. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 
2015. 04. 18-től 2015. 04. 24-ig 

Poli-Farbe Platinum színes beltéri falfesték
1 l, 20 m2 2569 Ft helyett 2369 Ft
2,5 l, 50 m2, 1600 Ft/l 4399 Ft helyett 3999 Ft
5 l, 100 m2, 1360 Ft/l 7299 Ft helyett 6799 Ft
5 literes vásárlása esetén ajándék törölköző.

Jub. mf. zománc, fehér, 0,75 l, 2132 Ft/l 1599 Ft
Diszperziós mennyezet és falf. 14 l, 262 Ft/l 3669 Ft
Kerítés zománc 0,75 l, (több színben) 213 Ft/l 1599 Ft
Trikolor kerítéslazúr, 5 l, 50 m2, 599 Ft/l 2999 Ft
Lazurán aqua, vizes vékonylazúr, 2,5 l, 216 Ft/l 5399 Ft
Feba gazdaságos falfesték, fehér, 8 l, 262 Ft/l 2099 Ft
Festőhenger 25 cm 599 Ft

Festőszerszámok, ecsetek, takarófóliák, létrák,
glettanyagok, ragasztók, tömítők, akril festékek,

nagy választékban kaphatók. 

április 15-21-ig

TOVÁBBRA IS ÚJABB AKCIÓKKAL VÁRJUK  
VÁSÁRLÓINKAT VALAMENNYI COOP ÜZLETÜNKBEN!

Minden nap tojás 
nélk. tészta   
Fodr. nagykocka, orsó,  

spagetti, szarvacska,   
400 g,  egys.ár: 248 Ft/kg 

139 Ft helyett 99 Ft

COOP  
napraforgó  

étolaj    
1 l 

349 Ft

Bácskai,  
Szatmári  

finomliszt 
1 kg 

99 Ft

Rama kocka 
margarin         

250 g  
egységár:  
796 Ft/kg  

199 Ft

COOP fóliás sonka 1 kg 1399 Ft
Omnia Silk őr. vák. kávé 250 g, egységár: 1996 Ft/kg 499 Ft
Pick sertés zsír poharas, 500 g, egységár: 338 Ft/kg 169 Ft
Herz Budapest csem. szalámi 1 kg (csak COOP Szuper) 3699 Ft

CSak áPRiliS 20-án! SzületéSnaPi nyeReMényeSő!
Részletek az üzletekben kihelyezett plakáton és szórólapokban!

Apróhirdetés
Avas délen  az egészségházzal szemben  üzletnek la-
kásnak alkalmas 1+2 félszobás lakás eladó. Ugyanit ga-
rázs és trabant kombi eladó! Érdeklődni a 30/622-9420-
as telefonon lehet.

Selyemréti, 3 szintes társasházban lévő,  I. emeleti, 
gázkonvektoros, erkélyes, zöldövezeti, 1,5 szobás in-
gatlanért kb. 10 m2-el nagyobb,belvárosi, I. emeleti, gá-
zos lakást keresek, ráfizetéssel. Selyemréti 20 m2-es ga-
rázs eladó. Tel.: 06-46/749-495, 06-30/360-5502.

ács-, tetőfedő munkák, gipszkartonozás, lambériá-
zás, filagóriák, előtetők, kerítések, kerti házak és egyéb 
famunkák készítése; Velux ablakok beépítése, cseréje; 

íves fedések és hajlatok készítése; tetők szellőztetése. 
www.kerekgyarto-acs.hu. Tel.: 06-20/460-6775.

Hi-Sec acél biztonsági ajtók már 63 900 Ft-tól, továb-
bá nyílászárók (műanyag, fa, alumínium), garázskapuk 
cseréje óriási kedvezménnyel, teljeskörű árnyékolás-
technikával. Tel./fax: 46/402-292, mobil: 30/336-5528, 
web: www.aluport.hupont.hu, Bemutatóterem: Mis-
kolc, Bükk áruház I. emelet. Nyitva: H–P: 9–14 óráig, sz: 
9–12 óráig.

BAnKHiTELEK már évi 3,9%-os kamattól ingatlan-
fedezetre magánszemé lyek nek és vállalkozásoknak. 
Teher mentes ingatlan esetén jövedelemigazolás nél-
kül is. Személyi kölcsönök széles köre 100 E Ft-tól, 74 
éves korig. Hívjon, hogy segíthessünk! Tel.: 70/2177-
632, 30/2488-022.

MiSKoLcon a TESco MELLETT  
április 22-től 26-ig 

ElőadásoK időpontjai:  
Hétköznapokon: 18.00 órakor  

szombat: 15.00 és 18.00 órakor 
Vasárnap: 11.00 és 15.00 órakor

információ és jegyrendelés: 06-30/693-46-32 
www.exitcirkusz.hu

óriáSi  
cSALádBAráT AKció:

szerda, csütörtök,  
péntek minden belépő: 

999 FT/fő 
a többi napokra, a kedvezményes 

kuponok  érvényesek!!!

Fókusz Gimnázium és Szakképző Iskola
3525 Miskolc, Kazinczy Ferenc u. 5

www.fokusziskola.hu
Tel./fax: 46/786-364

OM: 201400 AL-2866 FNYSZ: 00082-2012

A Fókusz Gimnázium és Szakképző Iskola
KÉZápoLó ÉS MűKÖrÖMÉpíTŐ 

(32 815 01)
képzést indít Miskolcon 2015. májusában.

Érdeklődni: 06-46/786-364 -es telefonszámon vagy emailben  
az info@fokusziskola.hu címen, személyesen a Miskolc Kazinczy F. u. 5. szám alatt.
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programajánló
program/közélet

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. április 
25-én, a Gárdonyi Géza Művelődési Házban rendezi meg 
soron következő „Miskolc Város Bora” borversenyét a tér-
ségben működő hegyközségi tanácsok és a városban tevé-
kenykedő civil boros szervezetek támogatásával. 

A borverseny fővédnöke: Kriza Ákos polgármester, szak-
mai fővédnöke: Gál Péter, a Földművelésügyi Minisztéri-
um eredetvédelemért felelős helyettes államtitkára. 

A hivatalos, részletes versenykiírás és nevezési feltételek 
letölthetők a www.miskolc.hu oldalról.

„miskolc Város Bora 2015”

április 18. | szombat ER-
DÉLY – TÜNDÉRKERT 
történelmi színmű 19:00 | 
NAGYSZÍNHÁZ Katona 
Alap, Arany, Ezüst bérlet 
Jegyvásárlás

A LEGYEZŐ Vígjáték 
19:00 | JÁTÉKSZÍN Jegyvá-
sárlás 

április 19. | vasárnap KA-
KAÓKONCERT Beava-
tó kamarakoncert 11:00 | 
NÉZőTÉRi TÁRSAlGÓ 
Jegyvásárlás. 

A víG öZvEGY operett 
17:00 | NAGYSZÍNHÁZ 
Bérletszünet Jegyvásárlás

AZ ELTöRT KoRsó 
vígjáték 17:00 | KAMARA 
Bérletszünet Jegyvásárlás

április 21. | kedd Go-
DoT-RA vÁRvA színmű 
19:00 | JÁTÉKSZÍN Jegyvá-
sárlás. 

április 22. | szerda HA-
MUPIPŐKE mesebalett ki-
csiknek 14:00 | KAMARA 
Bérletszünet Jegyvásárlás

HAMLET dráma mód-
szer tani feldolgozás 17:00 
| CSARNOK A Harlekin 
Bábszínház vendégjátéka

ERDÉLY – TÜNDÉR-
KERT történelmi színmű 
19:00 | NAGYsZíNHÁZ 
Bérletszünet Jegyvásárlás

A LEGYEZŐ Vígjáték 
19:00 | JÁTÉKSZÍN Jegyvá-
sárlás

BÁCsKAI JULI PsZI-
CHosZíNHÁZA Hangu-
lat-és kapcsolatjavító vándor-
színház 19:00 | CSARNOK 

GYŰLöLöM A MosTo-
HÁMAT! Jegyvásárlás

április 23. | csütörtök 
sHAKEsPEARE NAP! 
egész napos esemé nyek 
FElVO NUlÁS, DiÁK
SZÍN JÁT SZÓ, KiÁllÍTÁ
SOK, SZONETTEK

HAMUPIPŐKE me-
sebalett kicsiknek 14:00 | 
KAMARA Nemecsek bérlet 
Jegyvásárlás

ERDÉLY – TÜNDÉR-
KERT történelmi színmű 
18:00 | NAGYSZÍNHÁZ Her
man ifj. bérlet Jegyvásárlás

A LEGYEZŐ Vígjáték 18:00 
| JÁTÉKSZÍN Jegyvásárlás

sHAKEsPEARE: soN-
NETs & soNGs 20:30 | 
KAMARA SENA DAGA-
DU, ÓNODi ESZETR ÉS A 
W.H. ZENEKAR

április 24. | péntek AZ ÉN 
MEsÉM táncmese minden-
kinek 11:00 | KAMARA A 
Sepsiszentgyörgyi Három-
szék Táncegyüttes vendég-
játéka Jegyvásárlás

EGY óRA vERsEK 
KöZT MŰvÉsZEINK 
TÁRsAsÁGÁBAN 17:00 | 
JÁTÉKSZÍN Jegyvásárlás

PARAsZToPERA pa-
raszt  opera egy felvonás-
ban 19:00 | KAMARA 
Upor Arany, Ezüst bérlet 
Jegyvásár lás

A FösvÉNY komédia 
19:00 | NAGYSZÍNHÁZ A 
sepsiszentgyörgyi Tamási 
Áron Színház vendégjátéka 
Jegyvásárlás

SzínházműSor (áPrILIS 18–24.)

A mISKoLC TELEVízIÓ műSorA

napról napra, hónapról hónapra

április 20. | hétfő 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képújság 18.00 Miskolc Ma, 
hír-műsor 18.17 Időjárásjelentés 18.20 Sporthírek 18.23  ProgramPont 18.30 Miskolci Napló, 
közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárásjelentés 19.20 Sporthírek 19.23  Prog-
ramPont 19.30 Szabadegyetem/Tudomány mindenkié  20.00 Miskolc Ma ism.  20.17 Időjárás-
jelentés 20.20 Sporthírek 20.23  ProgramPont 20.30-06.00 Képújság

április 21. | kedd 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képújság 18.00 Miskolc Ma, hír-mű-
sor 18.17 Időjárásjelentés 18.20 Sporthírek 18.23  ProgramPont 18.30 Sportpercek 19.00 Mis-
kolc Ma ism.  19.17 Időjárásjelentés 19.20 Sporthírek 19.23  ProgramPont 19.30 Sport-közvetí-
tés felvételről 21.00–06.00 Képújság

április 22. | szerda 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képújság 18.00 Miskolc Ma, hír-
műsor  18.17 Időjárásjelentés 18.20 Sporthírek 18.23  ProgramPont 18.30 Kedvenceink 18.45 
Honvéd7 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárásjelentés 19.20 Sporthírek 19.23  ProgramPont 
19.30 Helyzetkép  20.30 Miskolc Ma ism. 20.47 Időjárásjelentés  20.48 Sporthí-rek 20.53  Prog-
ramPont  21.00-06.00 Képújság

április 23. | csütörtök 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képújság 18.00 Miskolc Ma, 
hírműsor   18.17 Időjárásjelentés 18.20 Sporthírek 18.23  ProgramPont 18.30 Promenád, a Mis-
kolc Televízió kulturális magazinja 19.00 Miskolc Ma ism.  19.17 Időjárásjelentés 19.20 Sport-
hírek 19.23  ProgramPont 19.30 Úton-útfélen 20.00 Miskolc Ma ism.  20.17 Időjárásjelentés 
20.20 Sporthírek 20.23  ProgramPont  20.30-06.00 Képújság

április 24. | péntek 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képújság 18.00 Miskolc Ma, 
hírműsor  18.17 Időjárásjelentés 18.20 Sporthírek 18.23  ProgramPont 18.30  Egészség-
per-cek19.00 Miskolc Ma ism.  19.17 Időjárásjelentés 19.20 Sporthírek 19.23  ProgramPont 
19.25 Miskolci Napló ism.  20.00 Miskolc Ma ism. 20.17 Időjárásjelentés 20.20 Sporthírek 20.23  
ProgramPont    20.30–06.00 Képújság

április 25. | szombat 07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képújság 18.00 Miskolc Ma, 
hírműsor 18.17 Időjárásjelentés 18.25 Promenád ism. 19.00 Miskolc Ma  ism. 19.17 Időjárásje-
lentés 19.25 Sportpercek ism. 20.00 Miskolc Ma ism. 20.17 Időjárásjelentés  20.30 Film  21.30–
07.00 Képújság

április 26. | vasárnap 07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képújság 15.00 Mérkőzés 
18.00 Krónika, heti hírösszefoglaló 18.28 Hívő Szó, egyházi magazin 19.00 Krónika, hírösz-
sze-foglaló 19.30 Helyzetkép ism. 20.30 Krónika, hírösszefoglaló 20.55-07.00 Képújság 

KErTéSzKEdő
A gyepápolás első lépései ilyenkor az alaptrágyázás, ill. nitrogénben gazdag, ta-

vaszi trágyázás.  Gyeplevegőztetőt csak az első nyírás után használjuk. Április végén 
lehet kezdeni a fűmag vetését.

Ilyenkor célszerű talajvizsgálatot végezni, a célzott trágyázással pénzt takarítunk 
meg és kíméljük a környezetet. Mindig szerves (bio)trágyát használjunk. A pillan-
gósvirágúak pl. a here, a zöldbab, a zöldborsó gazdagítják a sovány talajt a gyökere-
iken élő és nitrogént előállító gyökérbaktériumaikkal.

A bogyós gyümölcsű cserjéket most szaporíthatjuk bujtásról. A cserje egyes haj-
tásait hajlítsuk le, vezessük a földbe, majd eredményes gyökereztetés után válasz-
szuk le az anyatörzsről. A szamócatövek közé terítsünk szalmát, hogy a gyümölcs 
később ne szennyeződjön be földdel. A cseresznyevirág megtermékenyítéséről gon-
doskodni kell, ha nem öntermékeny fajta. Ehhez elegendő, ha virágzás idején fela-
kasztjuk a fára egy porzó fajta ágát. Az őszibarackfákat virágzás alatt lehet metszeni.

jeles napok
Április 24. György napja:
Ez a nap ősi pásztorünnep (a palilia) napja, az állatokat ekkor hajtották ki először 

a legelőre. Gonoszjáró napnak is tartották Szent György napját. Ezért, hogy a boszor-
kányokat elűzzék, a kerítésre és az ajtóra tüskés ágakat tűztek ki, volt, ahol beken-
ték fokhagymával. Az állatokat pedig keresztülhajtották a Szent György napi tűzön, 
hogy megtisztuljanak az ártó szellemektől és a rontástól. Ezen a napon alkalmazták 
még a harmatszedést, amit az úgynevezett tejhaszon érdekében tettek. Ez úgy zaj-
lott, hogy az asszonyok lepedővel szedték a harmatot, amelynek mágikus erőt tulaj-
donítottak. Kifacsarták a tejes fazékba, hogy sok vaj legyen, vagy a kenyértésztába 
cseppentették, hogy szebbre süljön a kenyér. Olyan is volt, hogy a harmattal pogá-
csát készítettek, ezt megszárítva, megsózva odaadták a tehénnek, hogy jól tejeljen.

Rákóczi-ház
Április 21. 17 óra. Könyvbemutató.  

Kákóczki András – Vámosi Katalin: 
LENKEY ZOLTÁN (1936-1983) című kö-
tetét Vámosi Katalin művészettörté-
nész mutatja be. 

Április 23.17 óra. GONDOLATOK A NAGY 
UTAZÁS ELŐTT – SZYMBARK. URBÁN 
TIBOR KÉPZŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSÁNAK 
MEGNYITÓJA. Megnyitja: Láng Eszter 
képzőművész, szépíró.

Április 24. 17 óra. GONDOLATZÁRÁS.  
A rendhagyó kiállítászáró eseményen 
tánciskolás diákok, a kiállítás han-
gulatát és üzeneteit jelenítik meg a 
mozdulatok nyelvén. 

Petró-ház
Április 22. 17 óra. Mester és tanítvány. 

ÚTON – TÖRŐ IRÉN FESTŐMŰVÉSZ ÉS 
TANÍTVÁNYA LUKÁCS ORSOLYA KÖZÖS 
KIÁLLÍTÁSÁNAK megnyitója és pódi-
umbeszélgetés

Kolozsvár, Bánffy Palota
Április 22. 18 óra. MISKOLCI GRAFIKAI 

TRIENNÁLÉK VÁLOGATOTT ANYAGÁ-
NAK KIÁLLÍTÁSA, a Román Képző-

művészek Egyesülete Kolozsvári Ta-
gozata, a Kolozsvári Szépművészeti 
Múzeum és a Herman Ottó Múzeum 
– Miskolci Galéria közös szervezésé-
ben. 

II. Rákóczi Ferenc Könyvtár 
Április 23. 16.30 óra. A György-tea. Sza-

bó György, a bükki füvesember elő-
adása. 

Lillafüredi Herman Ottó Emlékház 
és udvara 

Április 26. 10-15 óra. IV. ŐSVAKONDOK 
CSALÁDI NAP. A Herman Ottó Múze-
um Pannon-tenger Földtörténeti és 
Természetrajzi Tára a föld napja alkal-
mából rendezi a hagyományos prog-
ramot, melyre minden érdeklődőt 
szeretettel várnak! 

Művészetek háza
Április 20. 19 óra. Népszerű bérlet - A já-

ték dimenziói. KÖZREMŰKÖDŐK: Mis-
kolci Szimfonikus Zenekar, Zongora: 
Palojtay János, Vezényel: Oliver von 
Dohnányi. 

Április 27. 19 óra. MÜLLER PÉTER:  
SZORONGÁS ÉS ÖNBIZALOM

kezesség
Miskolci olvasónk leve-
lében arról panaszkodik, 
hogy egy ismerőse ké-
résére, banki kölcsön 
kapcsán, kezességet 
vállalt, s most tőle von-
ják az adós tartozá-
sát, miután ő nem 
törleszti a hitelét.  

A kezességnek két 
fő fajtáját különböz-
tetjük meg: a „készfize-
tő” kezességet és az egyszerű 
vagy „sortartó” kezességet. 
Készfizető kezesség esetén a 
kezes, a főkötelezett mulasz-
tása esetén, a jogosult felszó-
lítására haladéktalanul köte-
les a fizetést teljesíteni. ilyen 
minden banki kezesség, ezért 
van az, hogy a levélírónkon 
anélkül hajtják be a tartozást, 
hogy azt először az adóstól 
kísérelnék meg.

A kezesség másik fajtája, 
a sortartó kezesség esetén, a 
kezes a teljesítést mindaddig 
megtagadhatja, amíg a követe-
lés a főkötelezettől behajtható. 

Az új Polgári törvénykönyv 
nevesíti a sortartásos kezes-
ség, készfizető kezességre való 

átváltozását. A sortartási ki-
fogást a kezes nem érvénye-

sítheti, ha a követelésnek 
a kötelezettől való be-

hajtása a kötele-
zett lakóhelyé-
nek, szokásos 
tar tózkodási 

helyének, telephe-
lyének vagy székhe-
lyének megváltozá-
sa következtében 
lényegesen megne-

hezült. Akkor sem, ha a jo-
gosult a kötelezettel szembe-
ni egyéb követelése behajtása 
végett, már végrehajtást veze-
tett a kötelezett vagyonára, és 
a végrehajtás során a követelés 
nem nyert kielégítést. Ugyan-
így akkor sem, ha a kötelezett 
csődeljárásban fizetési hala-
dékot kapott, vagy ellene fel-
számolás indult.

Fontos szabály, hogy a ke-
zesnek megtérítési igénye 
keletkezik az adóssal szem-
ben, aki helyett helytállt. E 
szerint, a kezes jogosult az 
adóstól követelni a helyette 
megfizetett tartozást.

strassBurger gyula
ügyvéd

a jogász Válaszol

lezárult az idei várostör-
téneti vetélkedő első fordu-
lója, portálunkon, a minap.
hu-n tíz héten át jelentek 
meg kérdéssorok a város 
történetét érintő feladvá-
nyokkal. - Április 22-én ki-
derül, hogy a két kategóriá-
ban melyik az a 6-6 csapat, 
amelyik bejutott a közép-
döntőbe. Ezen a napon a 
minap.hu portálra felke-
rül három rövidfilm, eze-
ket a továbbjutó csapatok-
nak meg kell tekinteniük, a 
következő feladat ugyanis 
ezzel lesz majd kapcsolatos 
– mondta el a Fodor Zol-
tán önkormányzati képvi-
selő, a verseny ötletgazdája. 
A középdöntő során, a vá-
rosháza dísztermében, két 
totó formájában kell majd 
számot adniuk a filmekben 
elhangzottakról. Ezt köve-
tően, a Miskolci Egyetemen 
hallgathatnak majd meg 

egy félórás tájékoztatást az 
egyetem történetéről, az el-
hangzottakról szintén ki 
kell tölteniük egy totót. Az 
így kialakult pontszámok 
alapján dől el, mely csapa-
tok jutnak a döntőbe, en-
nek helyszíne a Diósgyőri 
vár lovagterme lesz.  –Akik 
kellő gondossággal és ala-
possággal néztek utána a 
kérdéseknek, meg tudták 
találni az eddigi kérdések-
re a helyes válaszokat. Saj-
nos a technika ördöge most 
is közbelépett, voltak gépe-
lési, elütési hibák – ezekért 
ezúton is elnézést kérünk. 
Miután a versenyzők felhív-
ták erre a figyelmet, a hibák 
minden esetben korrigál-
va lettek, tehát egy csapa-
tot sem ért emiatt hátrány 
– hangsúlyozta Fodor Zol-
tán, további jó versenyzést 
és sikeres szereplést kívánva 
a továbbjutó csapatoknak. 

jakab péter, önkormányzati képviselő, lakossá-
gi fogadóórát tart 2015. április 18-án 10-12 óráig az 
avasi posta előtt (Szentgyörgy u. 23.).

Deák-Bárdos mihály, önkormányzati képviselő 
2015. április  23-án (csütörtökön), 17 órától  lakos-
sági fogadóórát tart a Vasas Művelődési Házban 
(Újgyőri Főtér).

kovácsné Budai mária, önkormányzati képviselő, 
lakossági fogadóórát tart 2015. április 28-án (kedden), 
16-18 óráig a Hunyadi Mátyás Általános iskolában.

Barta gábor önkormányzati képviselő utcafóru-
mot tart 2015. április 27-én, 17 órától a Segesvári  
utcánál, május 6-án, 17 órától a Szentgyörgy utca 
77.sz. előtt. lakossági fogadóórát tart május 5-én,  
17-19 óráig, a Gárdonyi Géza Művelődési Házban. 

lakossági fogaDóóra / fórum

Félidőben a 
várostörténeti vetélkedő 
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Miskolcon, a Generali Arénában rendezték meg múlt szombaton a Diákok 13. Formációs Táncversenyét, és az azt követő gá-
laműsort. A program délután amatőr modern és jazz tánccsoportok, valamint a diák társastánc-formációk megmérettetésével 
kezdődött. A Standard és Latin Formációs Gálaműsort este nyolc órakor nyitották meg. A programban fellépett Simon Fruzsina, 
és szerepet kaptak a délutáni verseny legjobbjai, valamint a meghívott vendégek is: a Botafogó Táncegyüttes, a Savaria Szombat-
hely, a Bonita Veszprém, a DuDance Pécelről, a házigazda KÖDMÖN Formációs Táncegyüttes, valamint a Miskolci Mazsorettek. 

Nem raboltak el 
Észak-magyarországi 
gyerekeket

Minden valóságalapot 
nélkülöz az az internetes 
közösségi oldalakon terjedő, rosszindulatú híresztelés, miszerint 
a közelmúltban Észak-magyarországi gyerekeket raboltak volna 
el – közölte a napokban a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság. 

- Az elmúlt napokban több megyei rendőri szervnek is tudomá-
sára jutott olyan internetes közösségi oldalakon terjedő, rossz-
indulatú híresztelés, hogy a közelmúltban Észak-magyarországi 
gyerekeket raboltak el szlovák rendszámú autókkal. A „hír” teljes 
tartalma egy weboldalon ráadásul csak úgy tekinthető meg, ha 
azt az olvasó közösségi fiókján keresztül ismerőseivel is megoszt-
ja. A B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság ezúton tájékoztatja 
a közvéleményt, hogy a híresztelés rosszindulatú, az minden va-
lóságalapot nélkülöz és alkalmas lehet arra, hogy az iskoláskorú 
gyermekek szüleiben zavart vagy nyugtalanságot keltsen – hang-
súlyozza Gaskó Bertalan megyei rendőrségi szóvivő. 

A közleményben felhívják a polgárok figyelmét az internet 
etikus, felelősségteljes használatára. Egy-egy közlés tartalmá-
nak megosztása előtt mindenképpen ajánlott meggyőződni an-
nak valóságtartalmáról. A rendőrség tapasztalatai szerint több 
esetben is előfordult már, hogy olyan „tények” terjedtek a háló-
zaton, amelyeknek nem volt valós alapjuk. 

Tolvajokat keresnek
A Miskolci Rendőrkapi-

tányság lopás vétség elköve-
tésének gyanúja miatt, nyo-
mozást folytat ismeretlen 
tettes ellen, aki november 
19-én egy miskolci nagyáru-
ház öltözőjének szekrényéből 
bankkártyát és fülhallgatót 

tulajdonított el. A tolvaj az 
eltulajdonított bankkártyát 
több esetben is felhasznál-
ta, azzal pénzt kísérelt meg 
felvenni, erről az ATM biz-

tonsági kamerája felvételeket készített. A rendőrség kéri, aki a ké-
pen látható férfit felismeri, kilétéről, tartózkodási helyéről tud, je-
lentkezzen személyesen a Miskolci Rendőrkapitányság Vizsgálati 
Osztályán (3524 Miskolc, Fábián kapu 4.), vagy telefonon a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékeny-
ség-irányítási Központjának 06-46/514-506-os telefonszámán. 

Garázda nők
Garázdaság szabálysértés elkövetése miatt indított eljárást a 

Miskolci Rendőrkapitányság S. Ibolya 48 éves miskolci lakossal 
szemben, aki április 8-án, dél körül Miskolcon, a Feszty Árpád 
utcában botrányt okozott, kiabált, majd a kiérkező rendőröket 
is szidalmazta. S. Ibolyát a járőrök előállították, majd őrizetbe 
vették. Egy nappal később rendzavarás miatt indítottak eljárást 
B. Attiláné 34 éves miskolci lakossal szemben, aki április 9-én 
délután, a Szabó Károly utcában korábbi sérelme miatt vereke-
dést kezdeményezett egy út mentén parkoló autóban ülő nővel. 
A szabálysértőt a járőrök előállították, majd őrizetbe vették.

Még mindig sok a szabadtéri tűz 

Több mint kétszer annyi tűzeset adott munkát április 14-én 
a tűzoltóknak, mint ahány műszaki mentésük volt. Ötvennél 
több esetben riasztották az egységeket száraz fűben vagy avar-
ban keletkezett tűzhöz. Kedden összesen 156 segélyhívás ér-
kezett a katasztrófavédelem országos műveletirányítási köz-
pontjaiba. A 91 tűzesetet és a 41 műszaki mentést összesen 147 
hivatásos, 17 önkormányzati, 1 létesítményi egység, 3 önkéntes 
tűzoltóság, valamint 12 önkéntes tűzoltó egyesület kezelte. A 
beavatkozást igénylő esetek mellett 20 téves jelzés is érkezett az 
ügyeletekre. A katasztrófavédelem felhívja a lakosság figyelmét 
a szabadtéri tűzgyújtás szabályainak szigorú betartására. 

A tavasz hírnökei

Legújabb rejtvényünkben néhány tavaszi virág nevét 
rejtettük el. Kérjük, a megfejtéseket együtt, legkésőbb 
2015. május 13-án éjfélig juttassák el szerkesztősé-
günkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@
mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtést beküldők 
között egy-egy 2015-ös Miskolci Kalendáriumot 
sorsolunk ki. Legutóbbi rejtvényünk helyes megfejté-

sei: 1. BRANYISZKÓ, 2. ISASZEG, 3. PÁKOZD, 4. SEGESVÁR. Nyertesek: Bakóné 
Bákonyi Éva (Miskolc), Pap Imréné (Miskolc).

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztősé-
günk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják 
rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail címünk, amelyre üzene-
teiket, problémáikat elküldhetik: info@mikom.hu. Dr. Strass-
burger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol!

MiNdeNkiT ÉrheT jogeseT

heTi horoszkóp
Kos (03. 21–04. 20.) Pénzügyeit tekintve egyértelműen kedve-
ző időszak következik, de vigyázzon, nem feltétlenül kell rögtön 
elkölteni a jól megérdemelt keresetét. Partnerével nézeteltérései 

lehetnek e téren, nehéz időszakhoz érkezhet kapcsolatuk. 

Bika (04. 21–05. 21.) Üzleti út van kilátásban, de lehetőség sze-
rint ne vezessen, vagy legalább kösse be magát. Különösen hosz-
szabb út esetén nem árt az óvatosság. Akár egyedül él, akár nem, 

lelkileg megterhelő napokat élhet át, megújulásra lenne szüksége. 

Ikrek (05. 22–06. 21.) Végre jó kedvvel jár be munkahelyére, mi-
vel olyan kollégákkal dolgozhat, akiknek kedveli a társaságát. Ezt 
most még a folyamatos morgásával sem tudja elrontani. Magá-

néletében egy régebbi probléma ismét felmerülhet.

Rák (06. 22–07. 22.) Kicsit jobban kellene a pénzügyeire figyel-
ni, ezzel sok kis felesleges pénzköltéstől kímélné meg magát. Hi-
telt semmiképp ne vegyen már fel, lehetőség szerint próbálja a 

meglévő adósságait is csökkenteni. Otthon komoly döntés előtt áll.

Oroszlán (07. 23–08. 23.) Kiválóan tud csapatban dolgozni, 
bár néha nagyon szeretné a dolgokat inkább egyedül megoldani. 
Bizonyos pozíciókban viszont ez lehetetlen. Kilátásban lehet egy 

könnyű kis tavaszi kaland, de hamar rájön, nem erre vágyik.

Szűz (08. 24–09. 23.) A szokásosnál is konokabb, ebből adódhat-
nak is gondjai. Ne legyen követelőző. Munkájában viszont kifejezet-
ten hasznos a kitartása, feltehetőleg felettesei is értékelni fogják. 

Még szabadságra sem készül, pedig családja szívesen venné.

Mérleg (09. 24–10. 23.) Bevételei kicsit korlátozva vannak. Ta-
lán ezért is érzi hiábavalónak a törekvéseit, mivel a tervei nehéz-
kesen valósulnak meg. Ne adja fel, bízzon a jövőben! Magánéle-

tében ellentmondásos időszak következik, hajlamosabb lehet a vitákra.

Skorpió (10. 24–11. 22.) Úgy érzi, összecsapnak a hullámok a 
feje felett, akadnak gondjai bőven a következő napokban. Próbál-
ja valakivel megbeszélni a problémáit, már az is jó, ha egy jó barát 

meghallgatja. Először saját belső harmóniáját kellene megteremteni. 

Nyilas (11. 23–12. 21.) Nagy tervei vannak, bár ezek egyelőre 
megmaradnak a tervezés szintjén. De optimizmusa töretlen. Hi-
vatásában nem árt egy kis hírverés, próbálja meg magát jobban 

menedzselni, a jó reklám most biztos siker. 

Bak (12. 22–01. 20.) Itt az ideje szemléletet váltani, az egészsé-
gére is jó hatással lenne a pozitív gondolkodás. Munkájában most 
a visszafogottság jellemzi, inkább a háttérből irányítja a dolgo-

kat. Kapcsolatait jól tudja hasznosítani, tervei jó úton haladnak.

Vízöntő (01. 21–02. 19.) Riválisaival szemben lépéselőnyre te-
het szert. Ha hajlandó élni a lehetőségekkel, karrierjében is jelen-
tős előrelépések várják. Bátran fogadja el barátai és kollégái tá-

mogatását. Hivatása kerül előtérbe, magánéletében most változásra vágyna. 

Halak (02. 20–03. 20.) Jobbnál jobb lehetőségekre van kilátás, 
ne hagyja veszni azokat, vagy ami szintén előfordulhat, hogy más 
aratja le a babérokat. Hivatásában töretlenül halad előre, érzi, 

most már kezd megtérülni befektetett energiája. 
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A diósgyőri lovagra szavaztak 
a legtöbben a csakfoci.hu szak-
portál felhívására, melyen a foci-
csapatok legjobb kabalafiguráját 
keresték. A DVTK új szimbó-
luma a szavazatok 41 százalé-

kát gyűjtötte be, második 
a Videoton rókája lett, a 
harmadik az új Fradi-sas.

Mocsári L. FeLvÉTeLe

A lovag 
a legjobb
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